JpymrBo maremaruuapa Cpbuje
MIKOJICKO TAKMUYEIKE 3 MATEMATUKE YYEHUKA OCHOBHUX IIKOJIA

6. paspen 23.01.2016.

1. Iar je kBagpar ABCD crparuue 5cm. Korerpyummu tauky M koja je jemmako yoameHa o TeMeHa A u
B u koja je on remera C ynamena 3cm. Komuko pemerna mMa 3anatax?

2. M3pauynaj: a) majsehy; 6) majmamy Bpensoct u3pasza 7 — (10 4+ z + y) ako je |z| =5, |y| = 8.

3. Hatm cy ckymosu A = {1,2,3,...,2015} n B = {0,—-1,-2,...,—2016}. Bpoj = je 36up, a 6poj y je
OpOM3BOJ CBUX eJeMeraTa ckyna AU B, mokje 2 =14+3+5+---+2015+(-2—-4—-6—--- —2016).
Ymopemu 6pojese |z —y|, |y —z| u |z —z|.

4. Kommko uma yerBopomuppernux OpojeBa y KojuMma ce mojaBmyjy nudpe 1, 2, 3 u 4, cBaka TayHO jeNaHIyT,
IpH 4eMy ce HUjeIHa mudpa He Hajgasm m3MeDy nBe mappe koje cy Behe ox me? Hamumu cse Te 6pojese.

5. Osmaummo ca s(n) 36up cBux DpupomHMx GpojeBa koju cy meamonu 6poja n (Ha mpumep, s(6) =1+ 2+
3+ 6 =12). Uspauyratu s(s(20) — s(10)).

Caaku 3anaTak ce Homyje ca mo 20 noera.
Wspana 3amaraka Tpaje 120 MunyTa.
Pemene cBakor 3amaTka KpaTKO ¥ jJaCHO 0OPa3lOKUTH.

PEIIEIHA

IIpu3HaBaTH CBAKO Ta4yHO pememe Koje ce pasJmKyje On pemema y Kaydy. bBonoBame
IPMJIAro TV KOHKPETHOM pememny

6. paspen

1. Cmuka [15 noera). Oxropop: 2 pemema [5 noema] [MJI 5/48, crp. 40, 3ax. 2908]

9. a) 7— (10 + (=5) + (~8)) [8 moera] = 10 [2 moera}, 6) 7— (10+5+ 8) [8 moera] = —16 [2 moema.
[MJI 1/50, crp. 17, 3ax. 9]

3. z = —2016 [5 moera), y = 0 [5 moema], z = —1008 [5 noera), |y — z| = |z — z| < |z — y| [5 noera]. [MJI
2/50. ctp. 40, 3axn. 468]

4. 1234, 1243, 1342, 1432, 2341, 2431, 3421, 4321. Wwma ux 8. [1-3 Tayma Gpoja: 5 moena, 4 TavuHa Hpoja:
10 moera, 5—7 TausMx GpojeBa: 15 moema, cBu: 20 moeHa; ako MeDy HaBelIeHMM OpojeBuMa MMa ¥ HETauHUX,
CMaH)I/ITM' nonesbeEn Opoj moeHa 3a 6poj HETAYHNX|

5. 5(20) =1+2+4+5+ 10+ 20 = 42 [6 noera], s(10) = 1+2+5+10 = 18 [6 moena], s(42 —18) =
$(24)=1+2+3+4+6+8+12+24=160 8 noeHa).



